

정정신고(보고)

2025년 12월 4일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2017년 11월 2일
3. 정정사항
 - 법시행령 제130조 제2항에 의거 최근 결산기의 재무제표 확정으로 인한 정정(기타비용, 증권거래비용 등 업데이트 포함)

항 목	정정요구·명령관련 여부	정정사유	정정전	정정후
투자비용 1,000만원 투 자시 투자자가 부담하는 투자 기간별 총보수 · 비용 예시	아니오	정기갱신	-	최근 결산기 기준 작성
투자실적추이 (연평균수익률)	아니오	정기갱신	-	작성기준일 기준 작성
운용전문인력	아니오	정기갱신	-	작성기준일 기준 작성